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؟Aنقطه) الف1  در شكل مقابل متناظر با چه عددي است

.رياضي بنويسيدبه زبان

1

.بنويسيدديگري باشد
1

 
و سپس  حاصل از اين اتحاد، بنويسيد

2

 
/ /x− =2 1 8 5  الف(6

.دست آوريد 
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ي)ب را''در خودش بزرگتر يا مساوي صفر است حاصلضرب هر عدد''جمله

عدد) الف2
ك65 برابر 25ه يكي را به صورت حاصل ضرب دو عدد توان دار

+حاصل عبارت)ب −2 75 12 .دست آوريدهبرا27

: حاصل عبارت مقابل را ساده كنيد)الف3

( ) yxy x y x y xy
x

 
+ − + = 
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2 2 2 24 5

 را در محل نقطه چينهر شكلي مساحت قسمت هاي هاشور خورده ابتدا)ب

هاشك : را بنويسيدل
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؟

ب هين معادله

››2ه 
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xبه كمك اتحادها عبارت)ج y−3 . را تجزيه كنيد38
/: معادله مقابل را در نظر بگيريد4 /x− =1 2 4 4

نمي باشد هم ارز با معادله فوقكداميك از معادله هاي زير: اولا
/ / x= −3 4 1 2 ب(1

عمليات جبري ساده از اباار هم ارز با معادله فوقمعادله:''ثانيا
 براي انتقال اثاثيه منزل به كاميون از يك الوار چوبي استفاده5

و 30 شده است اگر ارتفاع پله ها از سطح زمين  سانتي متر

ل 150ارتفاع لبه كاميون تا زمين و فاصله به سانتي متر

سانتي متر باشد شيب الوار را حساب 200 تا لبه پله كاميون

.كنيد

ادامه سؤالات صفح‹‹
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d1  
d3

d2

:يا عدد صفر بگذاريد''–''يا''+'' با توجه به شكل داده شده در محل هاي نقطه چين علامت) الف6

�(��
��� �  !" #  #�$ %	&" $� '���()y x= −2 5*�#+ *,�� 
	
- 

x y= − +2 3)

x y= +1 5

2)/y x= +2 5)�
y x= +1 3

2)��� 

d1     d2     d3خط 

 شيب............

5/1

و1علي براي خريد7 و فاطمه براي خت كرد تومان پردا200خودكار2 دفتر

و2خريد . پول پرداخت كردتومان450خودكار5دفتر

.معادلات مربوط به اين مسئله را بنويسيد) الف

جواب اين با رسم نمودار خطوط اين معادلات در دستگاه مختصات مقابل)ب

ب . آوريددسته معادلات را

5/1

8
مقدار عددي عبارت

( ) ( )
( ) ( )

tan cos

sin tan
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+
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2 30 60
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o o
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ب .دست آوريده را
25/1

و نقاله مثلث قائم الزاويه اي با زاويه) الفا9  با استفاده از خط كش

، كسينوس،تانژانت( ونسبت هاي مثلثاتي درجه رسم كرده43 حاده )سينوس

ب .دست آوريده آن را

پا)ب  درجه است43 متر وزاويه پله ها با سطح افق5ياده رتفاع يك پل عابر

 است؟پل چقدرروي مسافت طي شده از طريق پله ها از پايين تا

75/1

؟ چرا؟ نيستندكداميك از عبارت هاي زير گويا 10

x
y

+ 32)/x y y+ 25)�x
y

+ 32)���
75/0

11 

حاصل عبارت) الف
x

x
−

−
24
ب1 .دست آوريده را

و باقيمانده تقسيم زير را پيدا كنيد)ب :خارج قسمت

x x x x− + +3 24 2 5 2
.مخرج عبارت زير را گويا كنيد)ج

a››3ادامه سؤالات صفحه‹‹ b
a b
−
−
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از. واحد مربع است 28مساحت يك زمين مستطيل شكل 12 آن4اگر طول اين زمين واحد بيشتر6 برابر عرض

را،باشد  و مساحت مستطيل و عرض .بنويسيد معادله مربوط به طول
75/0

xبا استفاده از روش خوارزمي يكي از ريشه هاي معادله)ف ال 13 x+ − =2 4 12 ب0 .دست آوريده را

،)ب xيمعادلهبا استفاده از فرمول كلي x− − =2 2 4 .را حل كنيد0
25/2

و500پدراكبر.پول دارداحمد دو برابر اكبر 14 كا تومان به اكبر مي دهد  بيشتر احمدولپاز اكبر پولر با اين

ميچه نتيجه اي درمورد مقدار پول. اين مطلب را بازبان رياضي بيان كنيد.مي شود  گيريد؟ اكبر
75/0

و جواب آن را روي محور مشخص كنيد 15 .نامعادلات زير را حل كنيد
x + > −3 2 19�x + < −2 7 3

››(�2�  34	�‹‹
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